

Consultas Realizadas

Licitación 393511 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS Y LICENCIAS

Consulta 1 - *En vista en que la cantidad de equipos para el ítem 1 serian (232 unidades)

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
<p>obliga a incurrir en una importación, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada para la mayorías de los fabricantes, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes. solicitamos a la convocante aceptar un plazo de entrega de 90 días hábiles como mínimo, de manera a cumplir en tiempo y forma la entrega total de los ítems solicitados. Considerando que el plazo fijado por la entidad no sería el estándar en plazos de entrega en bienes de acuerdo a las cantidades de equipos a solicitar, representando una verdadera limitación para otros oferentes interesados en ofertar productos, incluso con mejores prestaciones esto a fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocante se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto"</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>El plazo establecido por la Convocante es un plazo máximo que deviene de la urgencia de contar con dichos equipos. El pago de los mismos esta sujeto al presupuesto de este año.</p>		

Consulta 2 - * Con relacion a lo solicitado tanto

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
<p>como para el ítem 1 Computadoras Tipo 2 Intermedia y Ítem 2 Notebook Tipo 1 - Avanzada, en donde por Dictamen se solicita "Licencia del Sistema Operativo Windows PRO última versión disponible por el fabricante de 64 bits en Español", solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar y especificar que versión de Windows solicitan ya que lo solicitado en el estándar seria "Licencia de Windows 10 PRO de 64 BITS en Español última versión, pre instalado y configurado con todas las actualizaciones y activaciones necesarias, con posibilidad de Downgrade", solicitamos que lo ofrecido sea requerido considerando que es el estándar donde la mayoría de los fabricante cumpliría, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus oferta</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Favor remitirse al PBC. Se debe proveer Licencia del Sistema Operativo Windows PRO última versión disponible por el fabricante de 64 bits en Español que este vigente en el momento de la presentación de la oferta.</p>		

Consulta 3 - Ítem N° 1 - Computadoras de Escritorio Tipo 2 Intermedia

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
Donde solicitan 2 ranuras PCI-EX libre luego de expansiones, consultamos si serán consideradas ranuras M.2 como PCI-EX ya que tienen interface PCI-EX. Favor aclarar de manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Se aclara que pueden ser consideradas también ranuras M.2 que es de tipo PCI.		

Consulta 4 - Ítem N° 1 - Computadoras de Escritorio Tipo 2 Intermedia - Comunicaciones

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
Se solicita Tarjeta de red Wireless 802.11 b/g/n instalada en ranura PCI-EX de 300 Mbps o superior con doble antena como mínimo, se entiende que deberán estar instaladas en la ranura PCI-EX o serán aceptadas en la ranura M.2. solicitamos aclarar este punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Favor remitirse al PBC, se aclara que no se aceptan en la ranura M.2.		

Consulta 5 - En el PBC, para el ítem 1 Computadora Tipo II Intermedia, Características de Placa Madre

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2021
<p>Solicitan:</p> <p>4 - Características de Placa Madre: "Dos ranuras PCI-EX libre luego de expansiones. (en caso de necesitar utilizar las ranuras de expansión PCI-EX)"</p> <p>Al respecto, solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con 1 (Una) ranura PCI-EX libre luego de expansiones. (en caso de necesitar utilizar las ranuras de expansión PCI-EX)", teniendo en cuenta que la mayoría de los modelos de equipos disponibles en los diferentes fabricantes dispone de solo una ranura libre luego de expansiones, siendo que solo los equipos de mayor costo disponen de las dos ranuras libres solicitadas, así también es importante mencionar que no se ha justificado técnicamente el motivo o necesidad de disponer necesariamente de 2 ranuras libres, atendiendo a que ya se proveen todas las tarjetas adicionales requeridas, en el dictamen aprobado N° 32192 la convocante solo se limita a justificar el cambio mencionando Adecuación a las nuevas tecnologías del mercado., siendo que existen equipos de última generación y con las últimas tecnologías disponibles que pueden cumplir con todo lo requerido, adicionando además todas las tarjetas solicitadas y quedando 1 (una) Ranura PCIe libre luego de expansiones.</p> <p>Permitiendo así una mayor participación de potenciales oferentes. Lo solicitado encuentra sustento legal en el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Favor remitirse al PBC y al Dictamen de MITIC. En esta instancia ya no se puede cambiar el dictamen		

Consulta 6 - En el PBC, para los ítems 1 y 2 Computadora Tipo II y Notebook Tipo I, Licencias

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2021
<p>Solicitan: 17 Licencias: "Licencia del Sistema Operativo Windows PRO última versión disponible por el fabricante de 64 bits en Español</p> <p>Al respecto, solicitamos a la convocante que tanto para los ítems 1 y 2 de Computadoras Tipo II y Notebooks Tipo I puedan ser aceptados equipos con Licencia del Sistema Operativo Windows 10 PRO de 64bits en español, teniendo en cuenta que es la versión de Windows más utilizada en la actualidad, además de ser la versión que más compatibilidad aporta con los demás software normalmente utilizados, así también es importante mencionar que los usuarios actualmente están más familiarizados y capacitados para el uso del sistema operativo Windows 10 Pro y no así con el nuevo sistema operativo Windows 11, aspectos que podrían ocasionar inconvenientes a la institución.</p> <p>La solicitud es cursada de manera a permitir una mayor participación de potenciales oferentes. Lo solicitado encuentra sustento legal en el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Favor remitirse al PBC y al Dictamen de MITIC. En esta instancia no podemos modificar el dictamen</p>		

Consulta 7 - En el PBC, para el ítem 2 Notebook Tipo I, Memoria RAM.

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2021
<p>Solicitan: 3 - Memoria RAM: "Tipo DDR4 o superior SDRAM (1600MHz o superior)"</p> <p>Al respecto, solicitamos a la convocante aclarar si la capacidad de la memoria RAM solicitada para el ítem 2 de Notebook Tipo I, debe ser de 16GB, teniendo en cuenta que en el Dictamen N° 32190 no especifica este dato, de manera a poder ofertar correctamente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Se aclara que debe ser de 16 GB mínimo, conforme a lo indicado en el estándar de especificaciones técnicas aprobadas por MITIC.</p>		

Consulta 8 - Precio referencial ítem 1 - Computadoras

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En el SICP establecen como precio unitario referencial para el ítem 1, Computadora Tipo 2 Intermedia, &#8370; 7.558.000.</p> <p>Al respecto, solicitamos reevaluar los precios referenciales de la contratación en lo que respecta al citado ítem N° 1, ya que el fijado no cubre el precio del mercado de una computadora con los ajustes solicitados en el dictamen n° 32192 que refieren a incluir licencias Microsoft Office Standard.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Favor remitirse al PBC. El precio referencia deviene de un estudio de mercado con base a presupuestos remitidos por proveedores y llamados anteriores.</p>		

Consulta 9 - Especificaciones ítem 1 - Placa Madre

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En el Dictamen N° 32192 relacionado a las especificaciones del ítem 1, Computadora Tipo 2 Intermedia, solicitan Placa Madre con Dos bancos de memoria RAM mínimo. Seis puertos USB 3.0. mínimo Una ranura PCI-EX (16x) mínimo. Dos ranuras PCI-EX libre luego de expansiones. (en caso de necesitar utilizar las ranuras de expansión PCI-EX) Un puerto VGA o DVI o DisplayPort (compatible con el monitor ofertado) Debe contar con controlador SATA con soporte RAID. Un puerto de red RJ45 - Integrado (no se aceptarán adaptadores)</p> <p>Consultamos: ¿Podrían aceptar equipos con placa madre que tengan como mínimo 1 (un) slot PCI-EX libre luego de expansiones?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Favor remitirse al PBC y al Dictamen de MITIC. En esta instancia no podemos modificar el dictamen</p>		

Consulta 10 - Especificaciones ítem 2 - Lector de tarjeta de memoria SD

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En las especificaciones técnicas del ítem 2, Notebook Tipo 1 Avanzada, específicamente en el punto 13, solicitan, Lector de Tarjeta de Memoria SD Card reader 4 in 1 o similar. Exigido</p> <p>Al respecto, solicitamos que la tarjeta de Memoria SD Card reader 4 in 1, sea considerada como OPCIONAL, ya que la misma constituye una característica que ya no se encuentra en la mayoría de los equipos de generaciones actuales. Lo solicitado es a efectos de dar una mayor apertura de participación de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Favor remitirse al PBC, las EETT estándar de MITIC y al Dictamen de MITIC. En esta instancia no podemos modificar el dictamen ni las EETT estándar</p>		

Consulta 11 - Especificaciones ítem 2 - Instaladores

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En las especificaciones técnicas del ítem 2, Notebook Tipo 1 Avanzada, específicamente en el punto 21, solicitan, Instaladores CD/DVD de Instalación original del Sistema Operativo. Exigido CD/DVD con los drivers de equipo (Red, Video Sonido, etc). Exigido</p> <p>Al respecto, solicitamos sean aceptadas las licencias en medio digital, debido a que actualmente vienen en dicho formato y ya no en instaladores físicos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Remitirse al PBC y las EETT estándar. En esta instancia no podemos cambiar las EETT estándar</p>		

Consulta 12 - Idioma de la oferta

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En DATOS DE LICITACIÓN, Idioma de la Oferta, en lo que respecta a si La convocante permitirá con la oferta, la presentación de catálogos, anexos técnicos o folletos en idioma distinto al castellano y sin traducción, establecen: Solo se aceptará en idioma español.</p> <p>Consultamos sí podrían aceptar catálogos, anexos técnicos o folletos en idioma inglés, sin estar acompañada de su traducción oficial, por ser el idioma de manejo usual en el rubro tecnológico.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Remitirse al PBC.</p>		

Consulta 13 - Licenciamiento Windows

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En el Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas del ítem 4: Licencia WinPro 10 SNGL OLP NL solicitan que las Licencias sean de Licenciamiento Perpetuo OLP de tipo Gobierno, no se aceptarán licencias de tipo OEM OEM y en la planilla de precios se establece como descripción del ítem a cotizar: Licencia WinPro 10 SNGL OLP NL</p> <p>Al respecto consultamos: ¿Podrían aceptar la modalidad de licenciamiento CSP Perpetuo? Esto considerando que la modalidad de licenciamiento OLP solicitada solo estará disponible para comercializarse hasta el 31 de diciembre de 2021 - plazo inferior al de la vigencia de oferta solicitada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Remitirse al PBC y al Dictamen de MITIC. Técnicamente la propuesta se deberá presentar antes del 31 de diciembre de 2021</p>		

Consulta 14 - Especificaciones ítem 4 - instaladores de Windows

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En el Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas del ítem 4: Licencia WinPro 10 SNGL OLP NL solicitan Instaladores CD/DVD de instalación con el serial de licenciamiento del producto.</p> <p>Al respecto consultamos: -Solicitamos sea aceptado las licencias en medio digital, debido a que actualmente vienen en dicho formato y ya no en instaladores físicos</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Remitirse al PBC y las EETT estándar. En esta instancia ya no podemos cambiar las EETT estándar.</p>		

Consulta 15 - Especificaciones ítem 5 - Licenciamiento Office

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
<p>En el Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas del ítem 5: Licencia OfficeStd 2019 OLP NL Gov establecen que las Licencias sean de Licenciamiento Perpetuo OLP de tipo Gobierno, no se aceptarán licencias de tipo OEM y en la planilla de precios se establece como descripción del ítem a cotizar: Licencia OfficeStd 2019 OLP NL Gov</p> <p>Al respecto consultamos: ¿Podrían aceptar la modalidad de licenciamiento CSP Perpetuo? Esto considerando que la modalidad de licenciamiento OLP solicitada solo estará disponible para comercializarse hasta el 31 de diciembre de 2021 - plazo inferior al de la vigencia de oferta solicitada -, habiendo el fabricante previamente lanzado la modalidad referenciada CSP Perpetuo y cuya habilitación de incluir como modalidad de licenciamiento cotizada solicitamos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Remitirse al PBC y al Dictamen de MITIC. Técnicamente la propuesta se deberá presentar antes del 31 de diciembre de 2021</p>		

Consulta 16 - Ítem 5 - instaladores de Office

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
En el Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas del ítem 5: Licencia OfficeStd 2019 OLP NL Gov solicitan Instaladores CD/DVD de instalación con el serial de licenciamiento del producto.		
Al respecto consultamos: Solicitamos sea aceptado las licencias en medio digital, debido a que actualmente vienen en dicho formato y ya no en instaladores físicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Remitirse al PBC y las EETT estándar. En esta instancia ya no podemos cambiar las EETT estándar		

Consulta 17 - Plan de entrega ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
En el Plan de Entrega de los Bienes, para el ítem 1, establecen que la Fecha(s) de entrega de los bienes es A los 60 días de la firma del contrato.		
Solicitamos la extensión del plazo de Entrega a 120 días hábiles, teniendo en cuenta que al ser equipos fabricados con las especificaciones solicitadas los tiempos de fabricación son de 12 a 15 semanas, además de la situación actual afectada por la pandemia. Lo solicitado lo fundamos en el Art. 20 de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS, modificado por el Art. 1° de la Ley N° 3439/07: Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
El plazo establecido por la Convocante es un plazo máximo que deviene de la urgencia de contar con dichos equipos. El pago de los mismos esta sujeto al presupuesto de este año.		

Consulta 18 - Especificaciones licencia Adobe

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2021
En las especificaciones técnicas del ítem 3: Licencia ADOBE ACROBAT PRO, solicitan que las Licencias sean perpetuas Adobe Acrobat Government con (3 años de actualizaciones)		
Al respecto aclaramos que la modalidad de licenciamiento de la marca Adobe es por SUSCRIPCIÓN ANUAL, en consecuencia, solicitamos sea readecuada dicha característica en línea a la característica misma del producto licitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Se aclara que la Adquisición de licencias debe ser perpetuas Adobe Acrobat de gobierno, última versión disponible por el fabricante.		